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 𝟏/𝟐𝑨  شده داده نشان جهت در جریان زیر شکل مدار رد

 .است

𝑽𝑨  و 𝓔𝟐  محرکه نیروى( الف  − 𝑽𝑩 است؟ چقدر 

 

 ؟است چقدر ثانیه 𝟓/𝟎 مدت در 𝑹𝟐 رد شده مصرف انرژى( ب
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 ت آورید.را بدس 𝑩و  𝑨در شکل زیر،مقاومت معادل بین دو نقطه 
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 جهت شکل، به توجه با. است حرکت در یکنواختی مغناطیسی میدان بر عمود الکترونی

  است؟ کدام 𝑩 میدان
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 عمود زیر شکل مطابق 𝒎 𝟐  طول به 𝑪𝑫  رسانای یمس

 گرفته قرار 𝟎/𝟓𝑻  اندازه با سودرون مغناطیسی میدان بر

 𝟏𝑵  برابر سیم بر وارد مغناطیسی نیروی اندازه اگر است؛

 .کنید تعیین را سیم از عبوری جریان مقدار و جهت باشد،
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شکل روبه رو، یک حلقه حامل جریان را نشان می دهد که جهت خط های میدان مغناطیسی درون و بیرون آن نشان داده 

 شده است. جهت جریان را در این حلقه تعیین کنید. 
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 . کنید کامل را زیر مفهومی ینقشه
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  مغناطیسی موادانواع 
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عمود بر     𝑩⃗⃗دهد. میدان نشان می𝟎/𝟏𝟖𝑻به اندازه    𝑩⃗⃗شکلی را درون میدان مغناطیسی یکنواخت  𝑼  رو، رسانایشکل روبه

= 𝒍  ای فلزی )سیم لغزنده( به طول صفحه شکل و رو به بیرون است. میله 𝟐𝟎𝒄𝒎 بین دو بازوی رسانا قرار دارد و مداری

= 𝒗 دهد. میله را با تندی ثابت را تشکیل می 𝟐𝟎𝒎/𝒔 به طرف راست

  بزرگی نیروی محرکه القایی متوسط را پیدا کنید. .دهیمحرکت می
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 ذخیره کند؟ 𝟐𝟎𝟎𝑨انرژی الکتریکی را در پیچه حامل جریان  𝒌𝑾𝒉 𝟏/𝟎ضریب القاوری این القاگر چقدر باشد تا بتواند   1
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 گذرد.اهمی می 𝟓است، از یک رسانای   𝟎/𝟎𝟐𝟎𝒔و دوره آن   𝟐/𝟎𝑨جریان متناوبی که بیشینه  آن   5/1

 است؟ در این لحظه نیروی محرکه القایی چقدر است؟ ایای که در آن جریان بیشینه است چه لحظهالف( اولین لحظه

= 𝒕ب( در لحظه
𝟏

𝟒𝟎𝟎
 𝒔  جریان چقدر است؟ 
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 است؟ چقدر مولد ولتاژ بیشینه باشد، 𝟕/𝟎𝑽  برابر 𝑹 مقاومت دوسر ولتاژ بیشینه اگر زیر، شکل آرمانی مبدل در
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  *** موفق باشید***    20
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